


Білі вина

ЛЕГКІ, ЯСКРАВІ ТА ОСВІЖАЮЧІ БІЛІ

Chablis, Domaine Du Colombier, Bourgogne, France
Блідо-солом’яне, мінеральне, з тонами яблук. Смак плодовий та збалансований.  

Чудовий аперитив, також ідеально поєднується зі стравами з морепродуктами 

- ₴ 1 670 - 

Pinot Grigio delle Venezie, Borgo Molino, Veneto, Italy
Світло-солом’яне, стримане, з ароматом свіжих трав  

та приємною  кісточковою гірчинкою в післясмаці 

- ₴ 1 150 - 

Sauvignon Blanc Spier Signature, Spier Wines, South Africa
Тропічне, яскраве та соковите вино зі свіжим смаком і гарною кислотністю

- ₴ 1 250 - 

Chablis, Droin, Bourgogne, France
Вино з дивно глибоким смаком, в якому тони зелених фруктів  
переплітаються з легкою мінеральністю. Посмак лимонний

- ₴ 2 350 - 

Gavi Etichetta Bianca, La Scolca, Piemonte, Italy
Улюблене вино Тома Круза. Відкрите, елегантне,  

з тонами стиглого персика та абрикоса. Відмінний аперитив

- ₴ 1 420 - 
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ВИРАЗНО ФРУКТОВІ ТА АРОМАТНІ БІЛІ

Etichetta Storica, Piras, Sardegna, Italy
Аромат дюшесу та груші фламбе переплітається з нотами жовтих квітів.  

Завершує ансамбль тривалий посмак аличі

- ₴ 1 350 - 

Sancerre Le Chene Marchand 2016,  
Lucien Crochet, Vallee de Loire, France

Тонке і делікатне вино з нюансами зелених фруктів, соломи.  
Смак свіжий та повний, з довгим мінеральним посмаком

- ₴ 2 490 - 

Pinot Bianco Riserva DOC, Russiz Superiore, Friuli, Italy
Гарно структуроване та гастрономічне вино. Потребує кулінарний супровід,   

бо має легку терпкість, абсолютно не типову для звичних білих вин 

- ₴ 2 780 - 

Sauvignon Blanc, Marlborough Sun, New Zealand
Єдине вино з Нового Світу, яке так сильно вплинуло на Старий.  

Яскравий прояв Совіньйону: тропіки, сила, експресія

- ₴ 1 250 - 

Poully-Fume La Chante des Vignes, Joseph Mellot,  
Vallee de Loire, France

Блідо-жовте із золотими відблисками. Має складний букет,   
де відчуваються екзотичні фрукти, грейпфрут та мінеральні ноти.   

Живий та свіжий смак із сильною ароматичною стійкістю 

- ₴ 2 190 - 

Riesling Kabinett Bernkasteler Lay Sweet, Dr. Loosen, Mosel, Germany
Глибоке вино з ароматами цитрусів, цукатів ананаса та нюансів випічки

- ₴ 1 370 - 



М’ЯКІ ТА ШОВКОВИСТІ БІЛІ

Cotes du Rhone Esprit Barville Blanc, Brotte, Valee du Rhone, France
Аромат вина нагадує стиглі персики і квіти в меду.  

Смак повний яскравий і густий

- ₴ 1 150 - 

Trebbiano d'Abruzzo DOC Gianni, Masciarelli, Abruzzo, Italy
Дуже ароматне та питке вино з Адріатичного узбережжя Італії без зайвої кислотності. 

Від легендарного виробника Джанні Машареллі 

- ₴ 1 250 - 

Grand Reserve Chardonnay, Shabo, Odesa, Ukraine
Яскраво-солом’яне із золотистим відливом.  

У смаку — стиглі фрукти з легким відтінком бочки. Свіже, елегантне, звабливе 

- ₴ 1 470 - 

Sauvignon Ronco Del Cero, Venica&Venica, Friuli, Italy
Бурхливий аромат цього вина важко з чимось сплутати. Смак дуже інтенсивний  

та глибокий: присутні чіткі ноти  фруктового пюре та меду 

- ₴ 2 870 - 

Welschriesling Neusiedlersee Qualitatswein,  
Kracher, Burgenland, Austria

Добре структуроване мінеральне вино з відтінками цитрусових.   
Має гарно збалансовану кислотність 

- ₴ 1 290 - 

Riesling Falkenstein, Trentino, Italy
У смаку — жорстка мінеральна нота та трохи фруктів.   

Довготривалий тонкий післясмак 

- ₴ 2 540 - 
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ПОВНОТІЛІ ТА НАСИЧЕНІ БІЛІ

Chardonnay Lafoa, Colterenzio, Trentino, Italy
Преміум лінійка Ляфоа. Виноград, зібраний на висоті 400-550 метрів над рівнем моря.  

У смаку — медові дині та сирні нюанси. Посмак огортає вуаллю ванілі

- ₴ 2 820 - 

Gewurztraminer Osterberg 2016, Ribeauville, Alsace, France
Аромат вина можна порівняти з найкращою французькою парфумерією.  

Густий, в міру солодкий смак із тонами лічі, манго та маракуї. Вино, що бере в полон

- ₴ 2 150 - 

Limousin, Marques de Riscal, Rueda, Spain
Вино від господарства, яке відродило регіон Руеда в 1972 році. Аромат соковитий,  

потужний, з відтінками стиглих персиків та ванілі. Смак щільний і густий

- ₴ 1 350 - 

Chardonnay Pinot Blanc Batar IGT, Querciabella, Toscana, Italy   
Біле витримане вино, виготовлене з Піно Блан та Шардоне.  

Має насичений солом’яножовтий колір та вершкову текстуру.  
У смаку — аромати сухих польових трав 

- ₴ 4 250 - 

Chablis Premier Cru Les Vaillons, Billaud-Simon, Bourgogne, France
Вино з виноградників "Ле Вайон" з 200-річною історією.  

Неймовірно тонке, з ароматом моря. У смаку відчувається яскрава кислотність. 
Гармонійно доповнює рибні блюда 

- ₴ 2 670 - 

— органічне вино — біодинамічне вино — веганське вино



ПОВНОТІЛІ ТА НАСИЧЕНІ БІЛІ

Gewurztraminer Sudtirol Aldo Adige, Cantina Terlan, Trentino, Italy
Яскраве, пряне вино з тонами лічі, персика, цедри апельсина.  

Ароматна класика

- ₴ 1 790 - 

Rkatsiteli Rcheuli Qvevri 2016, Kakheti, Georgia 
Вино, зроблене в квеврі — традиційних глиняних посудинах. Колір глибокий бурштиновий.  

В ароматі — сухофрукти. Повний густий смак із відчутним таніном

- ₴ 1 760 - 

Chassagne-Montrachet 1er cru La Maltroie,  
Coffinet-Duvernay, Bourgogne, France

Один з найкращих зразків Шардоне, вирощених в теруарі Шасань-Монраше.  
Вино має яскравий, соковитий та тропічний аромат,  

при цьому абсолютно сухе і суворе 

- ₴ 3 620 - 

Chardonnay Private Selection, Robert Mondavi, California, USA
Вино Robert Mondavi - символ виноробства долини Напа та Каліфорнії.   

Тропічно стигле вино з ароматами попкорну та манго.  
Смак потужний, густий і яскравий 

- ₴ 1 490 - 

Puligny Montrachet, Jacques Carillon, Bourgogne, France
Аромат круасанів, айви та квіток апельсина. Смак насичений, трохи пряний,  

з квітково-цитрусовими акцентами і злегка солонуватим посмаком 

- ₴ 3 950 - 
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— помаранчеве вино



Червоні вина

ФРУКТОВІ, ЛЕГКІ ТА ПИТКІ ЧЕРВОНІ

 
Pinot Noir, Luigi Bosca, Mendoza, Argentina

Яскраво-червоне, рубінове вино з ароматом чорних фруктів та прянощів.   
Чисте та живе, пристрасне та тепле, з копченим післясмаком 

- ₴ 1 680 -  
 

Pinot Noir 2014, Domaine de Beudon, Valais, Switzerland 
Моносортове вино з екологічно чистого винограду Піно Нуар, вирощеного на берегах  

Рони на півдні Швейцарії. Всі роботи на ділянках виконуються вручну.  
Вино дозріває в дубових бочках, тому в букеті відчутні вершкові відтінки  

з нотами спецій і деревини 

- ₴ 2 890 -  
 

Chianti Classico, Castellare di Castellina, Toscana, Italy
Рубіново-червоне вино з ароматом квітів та ягід,   

гармонійне сухе із приємним танінним післясмаком 

- ₴ 1 560 - 

— біодинамічне вино



ФРУКТОВІ, ЛЕГКІ ТА ПИТКІ ЧЕРВОНІ

 
Scruffy Shiraz, Nugan Estate, Australia

По-австралійськи потужний та експресивний Шираз від сім'ї Нюган,  
з яскраво вираженим смаком ожини 

- ₴ 1 150 -  
 

Pinot Noir Monticol 2016, Cantina Terlan, Trentino, Italy
Тонке і свіже на смак. Яскраво виражені аромати малини та фіалки,  

гармонійно доповнені нюансами мінеральності 

- ₴ 2 670 -  
 

Syrah Vin de Pays de L'Ardeche IGP Delas, Vallee du Rhone, France
Соковите та фруктове червоне вино з нотами фіалки у смаку та ароматом ожини. 

Найважливіший сорт винограду для долини Рони 

- ₴ 1 050 - 
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ВИШУКАНІ, М'ЯКІ ТА ВИТРИМАНІ ЧЕРВОНІ

Barbaresco Nubiola 2014, Pelissero, Piemonte, Italy
Аромат вина витканий з чорних фруктів, куди делікатно вплітаються нюанси смоли  

і троянди. Смак повний, яскравий, з виразним танином і живою кислотністю 

- ₴ 2 850 -  

Pinot Noir Limited Selection, Montes, Chile
Гармонійне, щедре та м’яке червоне вино  

від майстрів чилійського виноробства 

- ₴ 1 250 -  

Nuits-Saint-Georges 2014, J. Drouhin, Bourgogne, France
Глибоке, потужне та елегантне, з нотами вишні та ожини,   

відтінками кедрового дерева. Баланс між структурою та м’якістю 

- ₴ 3 840 -  

Malbec 2010, Weinert, Mendoza, Argentina
Тонке, витончене вино, що неймовірно гарно старіє.  

У смаку — сухі трави, спеції та осінній ліс 

- ₴ 1 950 -  

Sassicaia 2017, Tenuta San Guido, Toscana, Italy
Експресивне вино з вишуканим і складним ароматом печеної сливи, дуба і камфори.  

Смак округлий, з нотами чорниці, тютюну та лакриці 

- ₴ 9 750 - 



ВИШУКАНІ, М'ЯКІ ТА ВИТРИМАНІ ЧЕРВОНІ

Torrione 2017, Petrolo, Toscana, Italy 
Перше вино легендарного господарства, яке виготовляється  

з повністю органічного апелясьона. Темні фрукти, пряні трави та бальзамік  
вдало переплітаються в ароматі та смаку 

- ₴ 2 740 -  
 

Gevrey-Chambertin AOC Vieilles Vignes Rouge Vincent Girardin, 
Bourgogne, France

Гарно збалансований Піно Нуар з м’якою текстурою,  
ароматом шовковиці  та ягідним смаком. 

- ₴ 4 350 -  
 

Barolo Pira 2014, Roagna, Piemonte, Italy 
Вино, що відрізняється самобутністю, рівновагою і тривалим післясмаком.  

Аромат розкривається тонами сушеної троянди,  
ментолу, квітів та сушених трав 

- ₴ 4 930 -  
 

Medoc Clarendelle, Clarence Dillon, Bordeaux, France
Дуже гарне вино з відтінками шоколаду, спецій, кедру та підліску.   

Має тонкий, складний смак. Середнє тіло та м’які таніни зі свіжим післясмаком 

- ₴ 2 250 - 
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— органічне вино



ПОВНОТІЛІ ТА ПОТУЖНI ЧЕРВОНI

Grand Reserve Cabernet, Shabo, Odesa, Ukraine
Глибокий рубіновий колір, чорні стиглі ягоди, оксамитові таніни  

та довготривалий післясмак надають цьому вину чаруючу індивідуальність 

- ₴ 1 490 - 

Crozes Hermitage Les Meysonniers Rouge,  
M. Chapoutier, Vallee du Rhone, France  

Перша біодинаміка Рони. Вино з ароматом перцевого стейка  
та яскравим сильним смаком. У посмаку — приємні таніни

- ₴ 1 820 - 

Montessu Isola dei Nuraghi IGT, Punica, Sardegna, Italy 
Червоне вино з рудим відтінком, димним ароматом на насиченим присмаком в’яленостей.  

В смаку присутні відтінки чорного перцю та спаленого деревного вугілля 

- ₴ 1 940 - 

Zinfandel Private Selection, Robert Mondavi, USA
Експресія чорних ягід в ароматі, шоколад — у посмаку 

- ₴ 1 690 - 

Camartina IGT, Querciabella, Toscana, Italy  
Виробник, що дотримується виключно органічної філософії виробництва  

та слідкує за зв’язком природи та винограду. Створене для справжніх гурманів,  
що цінують вплив часу на вино 

- ₴ 5 980 - 

— органічне вино — біодинамічне вино



ПОВНОТІЛІ ТА ПОТУЖНI ЧЕРВОНI

Amarone della Valpolicella DOCG, Castelforte, Veneto, Italy
Гранатово-червоне вино виготовлене з підв’яленого винограду.  

Складне у розумінні з довготривалим післясмаком. Має джемові та шоколадні ноти 

- ₴ 1 870 - 

Crianza 2016, Bodegas Condado de Haza, Ribera del Duero, Spain
Видатне вино з Рібейро-Дель-Дуеро. Зроблене з сорту Темпранільйо,   

витриманого протягом двох років. В ароматі домінують в’ялені томати.   
Смак терпкий та глибокий з легким відтінком анчоусів 

- ₴ 1 690 - 

The Chocolate Block, Boekenhoutskloof, South Africa
Унікальні голландські традиції в ПАР.  

Багатогранний смак із нюансами шоколаду, спецій, кави і тютюну 

- ₴  2 230 - 

Carmenere Alpha, Montes, Chile
Вино глибокого рубіново-червоного кольору з ароматом червоних ягід,  

чорного перцю, чорного шоколаду, ванілі та копченої сливи.  
Гладеньке з ніжними округлими м’якими танінами та довготривалим післясмаком 

- ₴ 1 520 - 

Kurni, Oasi degli Angeli, Marche, Italy
В ароматиці — червоні ягоди, спеції та сухофрукти. Смак відрізняється нотами  

ягідного джему, шкіри, фруктового сиропу, стиглих танінів та солодкого післясмаку 

- ₴ 5 720  - 
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Рожеве вино

 
 

Grottolo, ColleMassari, Toscana, Italy
Яскраве, соковите вино з фруктовим, злегка пряним ароматом  

та з нотками шипшини. Смак свіжий і збалансований 

- ₴ 1 050 -  
 
 

Rosado Gran Feudo, Bodegas Gran Feudo,  
Navarra, Spain

Фруктове і потужне вино.  
У смаку домінує полуниця та грейпфрут,  

в посмаку — легка вершковість 

- ₴ 1 150 -  
 
 

Miraval Provence Rosé, Perrin et Fils,  
Provence, France

Елегантне вино від Анжеліни Джолі та Бреда Пітта.  
Легке, чисте, з ароматами пелюсток троянд і полуниці  

та подальшим злегка солонуватим, мінеральним фінішем 

- ₴  1 920 -
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Шампанське

Billecart-Salmon Champagne AOC Brut Reserve
Потужне та витримане вино з Шампані.  

Довготривалий післясмак з відтінками свіжоспеченого хлібу 

- Маленька пляшка ₴ 2 250,  звичайна пляшка ₴ 3 950,  велика пляшка ₴ 7 950 - 
 

Billecart-Salmon Champagne AOC Brut Rosé
Делікатне та елегантне розе. Ідеальний баланс мінеральності,  

свіжості та легкої ягідної фруктовості.  
Найпопулярніше рожеве вино із Шампані в світі 

- Маленька пляшка ₴ 2 550,  звичайна пляшка ₴ 3 850 - 
 

Moёt & Chandon Brut Imperial
Ніжне та тонке, освіжаюче шампанське.  В смаку відчувається грінка, 

плоди яблука та айви. Ідеальний аперитив 

- Маленька пляшка ₴ 2 250,  звичайна пляшка ₴ 3 850 - 
 

Deutz Brut Rosé
Вино зі свіжим, злегка солодкуватим ароматом.  

У смаку переплітаються відтінки ожини, смородини, граната та вишні

- Маленька пляшка ₴ 1 780,  звичайна пляшка ₴ 3 250 -

Об’єм маленьких пляшок складає 375 мл

Об’єм великих пляшок складає 1 500 мл
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Шампанське

Dom Perignon
Збалансоване, з ароматом свіжовипечених булочок та мигдалю.   

Досконалий м’який смак з неповторною стилістикою 

- ₴ 11 900 - 

Krug Grand Cuvee
Фруктове ігристе вино м’якого жовтого відтінку.   

Має елегантний та збалансований мінеральний смак 

- ₴ 14 900 - 

Ruinart Blanc De Blancs
Золотисто-жовте, округле, хвилююче вино   

з ароматом цитрусових та грінок і неймовірно довгим післясмаком 

- ₴ 5 750 - 

Taittinger Brut Reserve
Колір жовтий з сяючим золотим відблиском. Виразний аромат персиків,   

весняних квітів, ванілі з фруктовим та хлібним відтінками 

- ₴ 2 970 - 

Deutz Brut Classic
У смаку об'єднується свіжість винограду сорту Шардоне,  

жирність Піно Нуар та м'якість Піно Меньє

- ₴ 2 850 - 

 



Ігристі вина

 
 

Prosecco Treviso Extra Dry, Coste Petrai, Veneto, Italy
Найпопулярніше ігристе в світі. Успіхом зобов'язано своїй неймовірній легкості.  

В ароматі чутні нюанси груш і стиглих яблук 

- ₴ 1 250 -  
 
 
 

Prosecco Superiore Coneglano Valdobbiadene DOCG Extra Dry, 
Carpene Malvolti, Veneto, Italy

Багатий аромат стиглих яблук та груш з нотами цитрусу та білих квітів.   
Ніжне і елегантне. Тонкий післясмак з легкою солодинкою.   

Виробник, який винайшов Просекко 

- ₴ 1 750 -  
 
 
 

Filanda Riserva, Bortolomiol, Veneto, Italy
Вино від піонера регіону Просеко з багатим ягідним ароматом  

і оксамитовим смаком із відтінками фруктів та спецій

- ₴ 1 450 - 
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Ігристі вина

 
 

Cava Clasico Brut, Codorniu, Catalonia, Spain
Перша Cava в світі, яку створив у 1872 Хосе Равентос.  

Аромат пишний, яскравий, з виразною домінантою випічки та відтінком  
жовтих стиглих фруктів. Смак гармонійний, середньої сили 

- ₴ 1 250 -  
 
 
 

Cava Clasico Brut Rose, Codorniu, Catalonia, Spain
Ігристе вино з соковитим, округлим ароматом,  

з нюансами полуниці у вершках та барбарису. Смак повний і обволікає 

- ₴ 1 250 -  
 
 
 

Cava Reserva DO Brut Dissident, Ramon Raventos, Сatalonia, Spain
Насичений та багатий смак з ароматом стиглих фруктів.   

Довготривалий післясмак з відтінками гарячої випічки та білого меду.   
Ігристе вино, зроблене традиційним методом, від піонерів свого регіону 

- ₴ 2 650 - 



Десертнi вина  

 
 
 

Pedro Ximenez Sherry, Lustau, Andalusia, Spain 
Херес густого мідно-червоного кольору.  Солодкий, шовковистий смак з прекрасним 

балансом і кислотністю. В ароматі виразно чутні ноти прянощів, фініків та інжиру 

- ₴ 280 - 

 
 
 

Port wine L.B. V., Kopke, Douro, Portugal 
Портвейн глибокого рубіново-пурпурного кольору. Це десертне вино підкорює повним, 

округлим, оксамитовим смаком з відтінками чорних фруктів, прянощів, шоколаду,  
перцю і мускатного горіха, з приємною солодкістю і неймовірно довгим післясмаком 

- ₴ 300 - 

 
 
 

Marsala DOC Cremovo, Lazzaroni, Sicily, Italy
Смак марсали багатий, гармонійний, потужний, з оксамитовою текстурою  

і вершковими відтінками. Напій має яскравий, солодкий аромат 

- ₴ 300 -  

В И Н О  Н А  К Е Л И Х  —  1 0 0  м л
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В И Н О  Н А  К Е Л И Х  —  1 5 0  м л

Iгристi вина

Prosecco Treviso Extra Dry, Coste Petrai, Veneto, Italy 
Найпопулярніше ігристе в світі. Успіхом зобов'язано своїй неймовірній легкості.  

В ароматі чутні нюанси груш і стиглих яблук 

- ₴ 280 - 

Cava Clasico Brut, Codorniu, Catalonia, Spain 
Перша Cava в світі, яку створив у 1872 Хосе Равентос. Аромат пишний, яскравий,  

з виразною домінантою випічки та відтінком жовтих стиглих фруктів.  
Смак гармонійний, середньої сили 

- ₴ 280 - 

Бiлi вина
Grand Reserve Chardonnay, Shabo, Odesa, Ukraine 

Яскраво-солом’яне із золотистим відливом. У смаку — стиглі фрукти  
з легким відтінком бочки. Свіже, елегантне, звабливе 

- ₴ 300 - 

Chablis, Domaine Du Colombier, Bourgogne, France 
Блідо-солом’яне, мінеральне, з тонами яблук. Смак плодовий та збалансований.  

Чудовий аперитив, також ідеально поєднується зі стравами з морепродуктами 

- ₴ 330 - 

Pinot Grigio delle Venezie DOC, Borgo Molino, Veneto, Italy 
Світло-солом’яне, стримане, з ароматом свіжих трав та приємною   

кісточковою гірчинкою в післясмаці 

- ₴ 280 - 

Sauvignon Blanc, Marlborough Sun, New Zealand 
Єдине вино з Нового Світу, яке так сильно вплинуло на Старий.  

Яскравий прояв Совіньйону: тропіки, сила, експресія 

- ₴ 280 -  



Рожеве вино

Rosado Gran Feudo, Bodegas Gran Feudo, Navarra, Spain
Фруктове і потужне вино. У смаку домінує полуниця та грейпфрут,  

в посмаку — легка вершковість 

- ₴ 280 - 

Червонi вина

Grand Reserve Cabernet, Shabo, Odesa, Ukraine
Глибокий рубіновий колір, чорні стиглі ягоди, оксамитові таніни  

та довготривалий післясмак надають цьому вину чаруючу індивідуальність 

- ₴ 300 -  

Valpolicella Superiore DOC, Сastelforte, Veneto, Italy
Насичений рубіновий колір з легким ароматом копченостей   

та багатим післясмаком ягідного джему 

- ₴ 280 -  

Scruffy Shiraz, Nugan Estate, Australia
По-австралійськи потужний та експресивний Шираз від сім'ї Нюган,  

з яскраво вираженим смаком ожини 

- ₴ 280 -  

Pinot Noir Limited Selection, Montes, Chile
Гармонійне, щедре та м’яке червоне вино  

від майстрів чилійського виноробства 

- ₴ 280 - 

В И Н О  Н А  К Е Л И Х  —  1 5 0  м л 






